



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## Клубника и черешня для ребят из приюта в Международный день защиты детей



1 июня, в Международный день защиты детей, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Севастополю с поздравлениями и подарками посетили подопечных Государственного казенного учреждения города Севастополя «Социальный приют для детей и подростков».

Помещенные на временное проживание дети, изъятые органами опеки и попечительства из неблагополучных семей, искренне радовались врученным подаркам, среди которых были не только детские вещи, яркие краски и карандаши, заколки и банты, игрушки и различные бытовые принадлежности, но и ящики с клубникой и черешней.

Руководитель отдела кадров следственного управления полковник юстиции Татьяна



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

Вечканова по окончании праздничного концерта, организованного для ребят сотрудниками приюта, от имени руководителя следственного управления Виктора Танифа и всего личного состава поздравила ребят и воспитателей приюта с праздником и пожелала, чтобы каждый ребенок был здоров и окружен заботой родителей. - Пусть небо над головой всегда будет мирным, а каждый новый день - добрым и интересным, а воспитателям приюта - терпения, доброты и нежности.

29 Мая 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1388935>